K-BO

4

10

13

HANMEHOBAHWE

MH NEeBbLIN

AH NpaBLl A

Banka TCY

KpoHwrte
KpoHLTe

Yronok
MNopaposeTHUKk TN A

Wap SH13A
Bont M10x1,25x35

Borr M12x35

Borr M12x70

Borr M12x110
anka M12(c.koHTp.)

poeep d 10

poeep d 12

LlaW6a d 10

anba d 12
Lanba keagpatHaa d10

Mos.

10
11

12

TCY "M113-A"

Cxema cbopku

MITSUBISHI OUTLANDER Aprakyn | DH) | S() Tt ct)
2012 - 2018 r.6. M113-A| 87 | 75 | 2210 | 1500

D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHasi cuna, delicmeyrowasi C — macca, nepedagaemasi Ha 2pyHM OCbIO UIU
MexQOy msa2ayoM U npuyernom) ocsamU rpuyena ¢ UeHmparbHO PacronoxeHHoU ochHo,

S — cmamuyeckas 8epmukarnbHasi Hagpy3ska Ha wap TCY K020a OH cuersieH c ma2aqoM U 3a2pyxeH 00

T — mexHuydecku donycmumasi Macca msizaya mexHuYecKu Aornycmumol MakcumMasibHOU Macchl

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootsetctBytorT FOCT P 41.55-2005 (MNpaBuna EOQK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanucaHusi, KacaloLmecs MexaHUYecknx cuemnHbiX ycTporcTs. CoctaB TPaHCMOPTHbLIX
cpeacTBy.

MarotoBuTENb MNOCTOSIHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMy HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUS
Mo2ym 6bIimb He ompaxkeHbl 8 HacmosiLeM u3daHuU.

1. TEXHWYECKME OAHHbIE

Tvn coeguHeHus: wapoeot?

2. KOMINNEKT NOCTABKMH
TCY (M113-A)
ana MITSUBISHI OUTLANDER
[MaKeT KOMNNEKTYHOLLMX

3. MOHTAX TCY
' YctaHoBka TCY gomkHa OCyLLeCTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPaxX, UMEKLWMUX NULEH3UI0

Onametp cuenHoro wapa: 50 v Macca komnnekma TCY: 23,62 ke

[ACNOPT UBLEMUA. ....eeiieieieirieeeeeee e 1 wm.

Ha AaHHbIM BuA pabort. Mepen ycraHoBkon TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbTEChb C HacTosiLEW
MHCTpyKuuein. [peaBapuTenbHO oOuuCTUTE pe3bboBble COeAMHEeHWst OT  Kpacku (npwm
Heo6xoanMocCTH).

* lMepeg Tem, kak npou3dBectM MOHTax TCY, aBToMOOGUNb HeobGXxooMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOW sIME, OTCOEAMHUTb aKKyMYyNATOpHyl 6aTtapeto, 3aTopMo3nTb aBTOMOOWIb
CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, M0 KOofeca NnoroXnTb YNopbl.
+ PaboTy no MOHTaxy [OrmKHbl MpoM3BOAWTE [ABa Yenoseka, cobnogas  mepbl
NPEAOCTOPOXHOCTH.
* Mepepn, yctaHoBKko TCY HeEOBXOAUMO CHSITb GYKCMPOBOYHYKO MPOYLUMHY (B OarbHeENLWeM oHa
He noHapobuTcs), cHATb 3agHuii bamnep w ycunuTenb 3agHero 6amnepa BwmecTe C
KPOHLUTENHaMU KpenneHus (B AanbHenweM yCunuTenb C KPOHLITEMHaMW He UCMONb3ykTCH).
CHATb 3anacHoe Koneco.
» 3akpenuTb KpoHLWTenHbl TCY (2, 3) k noHxepoHam aBToMobunst 6ontamm M10x1,25x35 (7). K
npaBoMy KpoHWTenHy (3) npukpenuTb yronok (4), mocne 4Yero 3akpenuTb K JTOHXepoHam
6ontamm M12x110 (10).
» Bontamun M12x35 (8) 3akpenutb 6anky TCY (1) k kpoHwWTeHam (2, 3).
* [poTsHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHUsI.
* YcTaHOBUTb Ha MeCTO 3anacHoe koneco u 6amnep (NpenBapuTenbHO caenae Bbipe3 Mo
LWabnoHny).
* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbin wap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LUP).
* MNoacoeanHnTb XryT nposopos oT WPa k anektponposogke aBToMobuns (pekomeHayeTcs
yctaHoBKa «Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
* MNogcoeanHNTL akkyMynsTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHAMOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b608bix coeQUHeHUl

Hon;::;r;:ubm LWiar pe3b6LI™, laiika (knacc npoyHocty no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6b’|) MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npumeHeHUU pe3b608bIx COeOUHEHUU C KPYMHbIM WagoM MOMEeHM 3amsKKU HazHayaemcs o amodl xe mabnuye.



